บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  รหัสวิชา พ32208 รายวิชา กายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1 เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1  ความรู้เบื้องต้นกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 1  การเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์     มาตรฐานการเรียนรู้  พ 1.1 : เข้าใจธรรมชาติของการเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์ 
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 1.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยาได้
2. เข้าใจความหมายของคำศัพท์ที่ใช้ในวิชากายวิภาคศาสตร์,สรีรวิทยา
3. บอกคุณสมบัติ และส่วนประกอบสำคัญของสิ่งมีชีวิตได้
4. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยาไปใช้ในได้
5. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา  ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. ความสำคัญ และความหมายของกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยาได้
2. ความหมายของคำศัพท์ที่ใช้ในการเรียนการสอนวิชากายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา
3. คุณสมบัติ และส่วนประกอบสำคัญของสิ่งมีชีวิตได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ   บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนิน         ชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  รหัสวิชา พ32208 รายวิชา กายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2 เรื่อง  เซลล์เนื้อเยื่อและระบบปกคลุมร่างกาย แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  เซลล์เนื้อเยื่อและระบบปกคลุมร่างกาย  

เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 1  การเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์    มาตรฐานการเรียนรู้  พ 1.1 : เข้าใจธรรมชาติของการเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์ 
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 1.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 3-6
	1. บอกชนิดของเนื้อเยื่อ อวัยวะ และระบบต่างๆ ของร่างกายมนุษย์ได้ บอกความสำคัญ และความหมายของกายวิภาคศาสตร์สรีรวิทยาได้
2. บอกลักษณะตำแหน่ง ที่ตั้ง หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบเครื่องห่อหุ้มร่างกายได้
3. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับเซลล์และเนื้อเยื่อ และระบบ          ปกคลุมร่างกายไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
4. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับเซลล์และเนื้อเยื่อ และระบบ            ปกคลุมร่างกาย
	1. ชนิดของเนื้อเยื่อ อวัยวะ และระบบต่างๆ ของร่างกายมนุษย์ได้ บอกความสำคัญ และความหมายของกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยาได้
2. ลักษณะ ตำแหน่งที่ตั้ง หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบเครื่องห่อหุ้มร่างกายได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ   บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนิน         ชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  รหัสวิชา พ32208 รายวิชา กายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3 เรื่อง  ระบบโครงร่างของร่างกาย   แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3 ระบบโครงร่างของร่างกาย         



 เวลา   6  ชั่วโมง
สาระที่ 1  การเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์     มาตรฐานการเรียนรู้  พ 1.1 : เข้าใจธรรมชาติของการเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์ 
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 1.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 3-4,7
	1. บอกลักษณะ ตำแหน่งที่ตั้ง ชนิด หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบโครงกระดูกได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับระบบโครงร่าง

ของร่างกายไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับระบบโครงร่าง

ของร่างกายด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. บอกลักษณะ ตำแหน่งที่ตั้ง ชนิด หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบโครงกระดูกได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ   บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนิน         ชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  รหัสวิชา พ32208 รายวิชา กายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4 เรื่อง  ระบบกล้ามเนื้อ  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  ระบบกล้ามเนื้อ  



         

เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 1  การเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์     มาตรฐานการเรียนรู้  พ 1.1 : เข้าใจธรรมชาติของการเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์ 
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 1.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 3-4,8
	1. บอกลักษณะ ตำแหน่งที่ตั้ง ชนิด หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบกล้ามเนื้อได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับระบบกล้ามเนื้อไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับระบบกล้ามเนื้อด้วยความสนใจ       ใฝ่เรียนรู้

	1. ลักษณะ ตำแหน่งที่ตั้ง ชนิด หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบกล้ามเนื้อได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ   บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนิน         ชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บับันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  รหัสวิชา พ32208 รายวิชา กายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก
หน่วยการเรียนรู้ที่ 5 เรื่อง  ระบบประสาทและอวัยวะรับความรู้สึก  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5  ระบบประสาทและอวัยวะรับความรู้สึก  

เวลา   6  ชั่วโมง
สาระที่ 1  การเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์     มาตรฐานการเรียนรู้  พ 1.1 : เข้าใจธรรมชาติของการเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์ 
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 1.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 3-6,9
	1. บอกลักษณะ ตำแหน่งที่ตั้ง ชนิด หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบประสาทและอวัยวะรับความรู้สึกได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับระบบประสาทและอวัยวะรับความรู้สึก  ไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับระบบประสาทและอวัยวะรับความรู้สึก
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. ลักษณะ ตำแหน่งที่ตั้ง ชนิด หน้าที่ และความผิดปกติที่เกิดกับระบบประสาทและอวัยวะรับความรู้สึกได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ   บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนิน         ชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  รหัสวิชา พ32208 รายวิชา กายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก
หน่วยการเรียนรู้ที่ 6 เรื่อง  การทำงานประสานกันของระบบต่างๆในร่างกายที่เกี่ยวข้องกับกีฬา 
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6  การทำงานประสานกันของระบบต่างๆในร่างกายที่เกี่ยวข้องกับกีฬา      


เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 1  การเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์     มาตรฐานการเรียนรู้  พ 1.1 :  เข้าใจธรรมชาติของการเจริญเติบโตและพัฒนาการของมนุษย์ 
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล 

มาตรฐาน พ 3.1  เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 1.1
มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-10
	1. บอกการทำงานประสานกันของระบบต่างๆในร่างกายที่เกี่ยวกับการกีฬา
2. นำความรู้เกี่ยวกับการทำงานประสานกันของระบบต่างๆในร่างกายที่เกี่ยวกับการกีฬา
ไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการทำงานประสานกันของระบบต่างๆในร่างกายที่เกี่ยวกับการกีฬา
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. การทำงานประสานกัน              ของระบบต่างๆ             ในร่างกายที่เกี่ยวกับการกีฬา
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ   บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนิน         ชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


